

商水小记者3月份主题活动预告——

本周日 亲子采摘与你“莓”好相约

草莓到底长树上还是长藤上？大棚里究竟是啥样子？什么样的草莓最甜？对于很多生活在城里的孩子来说，草莓采摘让他们充满了期待。小伙伴们，是不是已经等不及了呢？4月2日（本周日）上午，本报将组织商水小记者和家长一起走进商水指南针草莓采摘园，亲近大自然，体验采摘乐趣。

商水指南针草莓采摘园位于商水县城西3公里，集休闲、娱乐、采摘于一体。目前，

该园区培育的无公害牛奶草莓已新鲜上市。届时，小记者在家长的陪同下，不仅能够体验采摘乐趣，而且园区技术人员还将为小记者讲解草莓种植常识，如何健康吃草莓、吃草莓的注意事项等知识，让大家在游玩中增长见识。

活动说明：

1. 活动时间：4月2日（本周日）9:30~11:30。

2. 采摘地点：商水指南针草莓采摘园。

3. 行车路线：(1)从商水县城出发→沿章华台路向西→过西环路口再向西→至“商水县现代农业示范区”标牌路口→左转至恒乐路再向南→指南针草莓采摘园。(2)商水县西环路与城巴路交叉口向西4公里大赵闸路口北侧。

4. 小记者参与活动时，须携带小记者证、帽、包、本等采访设备。

5. 此活动不限名额，但小记者参与活动须有家长陪同，家长负责孩子来回路上的安全。

6. 提倡自驾或拼车自行前往采摘地点。活动当天，小记者家庭享受团购优惠价。

7. 活动结束后，小记者写一篇感言或作文发至商水小记者投稿邮箱 zkbymzw@163.com。

8. 咨询电话/微信：13939418492（马老师）。

梦开始的地方

小记者：刘超凡 编号：176018
学校：商水县直一小三（5）班

星期天，我们小记者在老师的带领下，怀着喜悦的心情乘车去平顶山梦想城体验不同的职业。

一路上，我们像一只只欢快的小鸟有说有笑。老师还带着我们进行了互动，让我们作一下自我介绍。我们叽叽喳喳，你一句我一句，抢着回答，声音一个比一个响亮。在我们的期盼中，梦想城到了。我们下车一看，原来梦想城在一个美丽的大公园里面。梦想城里有很多场馆，有医生、警察、消防员、飞行员、空姐、国旗手等多种职业馆，孩子们可以

自主选择自己喜爱的职业进行体验。我先去的是警察局，当上了一名人民警察，和几个小伙伴一起配合抓住了一名正在偷东西的小偷；我又去了银行，当了一名押运员，保护着国家的财产；最后，我去了国旗护卫队，当上了一名国旗手，当五星红旗冉冉升起的时候，我的心里非常激动。通过老师的讲解和模拟各种不同的职业，我明白了只有好好学习，才能成就今天的梦想。

一眨眼，就到了体验结束的时候，我们恋恋不舍地踏上了归途。梦想城给了我们美好的享受，留下了我们美好的回忆。梦想城，让我们的梦想在这里生根、发芽。

（辅导老师：张根玉）

职业体验收获多

小记者：姚忻慧 编号：176161
学校：融辉黄冈学校四（2）班

每个人都应该有自己的梦想，哪怕是遥不可及，没准努力一下就实现了呢！周日，作为小记者，我前往平顶山I DO梦想城，零距离进行了职业体验。

梦想城里有许多可以体验的职业，有考古学家、孕婴师、厨师、模特、甜品制作师等几十种职业。因为我对古代历史非常感兴趣，所以一进门我就冲到了考古学家体验馆。考古学家原来就是发掘古代历史的遗存，研究人类过去的历史。这个职业让我知

道了古代的人类是如何生活的，还了解了古代的一些历史信息以及如何考古的知识。

体验完考古这个职业，我们来到了汉堡大王体验馆。工作人员先让我们换上了围裙，尔后把食材发给了我们。我看了一眼食材，不由自主脱口而出——鸡蛋培根汉堡。我们跟着老师开始制作了，第一步是把面包涂上沙拉酱，放上青菜，再涂上番茄酱，放上培根、黄瓜，最后放上鸡蛋。“姚式汉堡”终于新鲜出炉了，吃一口百年难忘呀！

后来我还体验了律师、孕婴师、送信使者等职业。这次活动，我学到很多职业常识，希望以后还能够参加这样的活动。

梦想城里圆梦想

小记者：胡畔 编号：176459
学校：商水县直一小三（5）班

一只毛毛虫的梦想是变成美丽的蝴蝶翩翩起舞；一颗幼苗的梦想是长成参天大树遮风挡雨；周恩来的梦想是为中华崛起而读书，而我的梦想是成为一名空姐。

今天，终于有机会了，我兴奋得一大早就醒了。天还没亮，我就和很多小记者一起去平顶山梦想城实现梦想。一路上，我们欢歌笑语，一会儿玩数字游戏，一会儿唱歌，很快到了目的地。我们急忙从车上下来，排着整齐的队伍来到入口处领取牌子和梦想币。

我要先实现我的梦想，于是我就和几个小朋友去当空姐。穿上空姐装，戴上空姐帽，手提拉杆箱，别提有多神气了。在飞机上我们假装和客人打招呼，并讲解一些安全知

识，然后又给客人发一些小零食，航空旅行体验很快就结束了。

其他小朋友有体验当警察的，有体验当消防队员的，有体验当医生的，有体验当模特的……好玩的角色真多呀！随即，我又去体验当了一名小画家。从画室出来，我做了手工香皂。最后，我来到邮局当了一名小小邮递员。工作人员让我们在一张卡片上写上保护树木的宣传语，用绳子系在树木上，给小树邮过去，真好玩。

我还想当一名蛋糕师，可是活动体验结束了，好期待下一次活动的到来。

最后，我们恋恋不舍地离开了梦想城，看着包里的战利品，想想体验的不同职业，我甜甜地笑了。我深深懂得了老师说的“一份付出，一份收获”的道理。

（辅导老师：孙保华）

我的梦想

小记者：张璇 编号：176363
学校：商水县直二小六（1）班

梦想是力量的源泉，智慧的摇篮，前进的动力，冲锋的战旗，有了梦想，生活才有意义。

医生可以挽救病人的生命，把人们从可怕的病魔手中拉出来；医生好似魔术师，可以把奄奄一息的病人变得精神焕发；医生是病人的希望，病魔的克星。

我的梦想是做一名儿科医生，因为我不想看着那些本该无忧无虑幸福生活的可爱的孩子们被病魔折磨得死去活来。在每个家庭里，孩子都是家长的掌上明珠，家长的“天”，家长所做的一切都是为了让他们的“明珠”更加出众、更加耀眼。倘若有一天他们的孩子有个三长两短，他们会感到“天”

塌了一样，那么他们的生活将失去意义。为了让孩子不被病魔缠身、为了不让家长为孩子担心，我会研制出一种疫苗，可以防御一切疾病，并且免费给儿童注射。这种疫苗可以说是无所不能的：只要注射了它，人体外层就好像有了一层隐形的保护膜，在溺水的时候它可以让人浮在水面上；在发生火灾时，它可以保护我们的身体，不让火焰侵蚀我们的身体；在刮龙卷风时，它可以让我们纹丝不动。除此之外，它还可以让我们的青春永驻。这种疫苗的诞生还可能让长生不老成为现实。这种疫苗注射时间越久效果越明显，这样家长就不会因为金钱让病魔乘虚而入，这样就可以让每个孩子的健康得到保障。

梦想是前进的力量，让我们为了梦想努力，为了梦想一起向前冲吧！

难忘的一天

小记者：田力铮 编号：176131
学校：融辉黄冈学校三（5）班

星期六，我们小记者去平顶山I DO梦城体验了不同职业。

一大早，爸爸就带着我来到了乘车地点。车上的小朋友可真多呀！我赶快找个位置坐了下来。想到第一次离开爸爸妈妈，遇到事情要自己做主，我心里顿时有一股热浪涌上心头。一路上我们是边唱歌边做游戏，就这样，我们在欢歌笑语中来到了平顶山最大的主题公园——I DO梦城。

来到梦城门口，工作人员已经站在那里等着我们，车一停我们像笼里的小鸟迫不

及待地从车中跑出来，排着整齐的队伍，唱着悦耳的歌声走进梦城，去实现我们未来的梦想。

我的梦想是当一名宇航员，辅导老师让我走进了模拟空间站。里面好大呀！有各种航天模型，老师发给我一套宇航员的装备。我戴上头盔，背上氧气罐，穿上宇航服，坐在太空舱手握操纵盘，觉得自己神气极了，就像真的走上了太空。接着我又体验了神秘的考古队员，还有那惊心动魄的丛林骑兵和英勇无惧的消防员，这些职业体验都使我铭刻终生。

不知不觉，一天很快过去了，我们带着自己的梦想恋恋不舍地离开了梦城。

